

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 29 septembrie 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca, județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 306 din 22 septembrie 2022, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2023..
2. Proiect de hotărâre privind întreținerea calitativă a spațiului verde și îmbunătățirea calitatii aerului prin plantarea de arbori pe domeniul public al comunei Holboca.
3. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Holboca la Asociația Comunelor din România.
4. Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.
5. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii de consultanță juridică în vederea contractării unui credit în limita gradului de îndatorare.
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei pentru deșeurile provenite din activități de construcție și desființare clădiri.
7. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului: "Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Holboca, jud. Iași-Runda I", în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3-Managementul deșeurilor, pentru subinvestiția I1. Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/comune”
8. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesiunii suprafeței de 5000 m.p. teren aparținând domeniului privat al UAT Holboca.
9. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 43 /26.05.2022 privind regulamentul aferent lucrărilor tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al comunei Holboca, județul Iași.
10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.
11. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor în vederea organizării sărbătoririi cuplurilor care au împlinit 50 de ani de la căsătorie
12. Informare privind solicitarea localității Mingir, Raionul Hîncești din Republica Moldova în contextul derulării Acordului de cooperare între comuna Holboca, județul Iași din România și localitatea Mingir, Raionul Hîncești din Republica Moldova.
13. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16. Lipsesc dl consilier Curmei Marian.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel, Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

D-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea că la lucrările ședinței participă și d-l Ion Ion, proprietar a două clădiri cumparate de la DGFP Iași ,

Dl. Ion Ion arată ca este proprietarul a două clădiri aparținând fostului ABV Invest și a solicitat de la momentul cumparării acestora concesiunea terenului aferent clădirilor, respectiv suprafața de 3250 m.p. teren aferent construcțiilor.

De asemenea, dorește să precizeze că suprafața pe care o solicită în vedere concesiunii este menționată și în procesul verbal de adjudecare a celor două clădiri fiind necesara funcționării.

D-l consilier Ștefurar Gheorghe consideră ca dl Ion Ion trebuie sa precizeze care este suprafața de teren pe care dorește sa o concesioneze.

D-l consilier Cotea Flavius Gabriel consideră că terenul de sub clădiri și calea de acces fac obiectul concesiunii, restul suprafeței solicitate trebuie scos la licitație în vederea concesiunii.

Trecându-se la ordinea de zi se solicita completari la .

D-l Tarnoveanu Marius-Robert- administrator public solicita introducerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre :

- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „CONSTRUIRE PISTA PENTRU BICICLETE IN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și anexei privind descrierea sumara a investitiilor si a notei de fundamentare.

- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici conform devizului actualizat al investiției ” INFIINTARE CRESA IN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile conform devizului actualizat, aferente investiției ” INFIINTARE CRESA IN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

-Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor privind proiectele„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CARTIERUL DANCU, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și a anexelor.

-Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor privind proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA DIN SAT HOLBOCA , COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”, și a anexei.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,inclusiv completările .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2023

D-l consilier Ștefurar Gheorghe, consideră că este foarte bine sa fie angajate persoane necalificate pentru întreținerea domeniului public si privat al comunei pentru că cei trei muncitori care se ocupa de salubritate in cartierul Dancu nu mai fac față , dar sa nu se mai angajeze rude si prieteni

In acelasi timp consideră că trebuie înființat un serviciu de gospodărire comunală.

De asemenea, arată că este încântat că s-au continuat proiectele din mandatul anterior și că d-l viceprimar se implică în activitatea de gospodărire.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca pentru anul 2023 .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Constantin Doroftei –viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind întreținerea calitativă a spațiului verde și îmbunătățirea calitatii aerului prin plantarea de arbori pe domeniul public al comunei Holboca prin intermediul unei sponsorizari de la Directia silvica Iasi .

In continuare face precizarea ca speciile de arbori care vor fi primite sunt tei,stejar rosu si salcâm ,specii care vor fi plantate pe spatiile verzi din comuna si pe marginea a drumurilor comunale ,acolo unde se impune.

D-l consilier Cotea Flavius-Gabriel considera ca inclusiv pe marginea drumului comunal care duce in satul Valea Lunga ar trebui plantati arbori .

D-l consilier Mistreanu Dumitru propune folosirea arborilor si pentru amenajarea unor perdele de protectie cu rol de parazapezi.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării proiectul de hotărâre privind întreținerea calitativă a spațiului verde și îmbunătățirea calitatii aerului prin plantarea de arbori pe domeniul public al comunei Holboca .

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-na Zaharia Mariana-secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectele de hotărâre privind aderarea comunei Holboca la Asociația Comunelor din România si însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

D-I Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea ca structura de audit , în forma in care a functionat pana acum nu indeplinea conditiile legale de functionare ,respectiv, nu avea prevazut in structura doua posturi si in aceste conditii exista 2 solutii , se suplimenteaza organigrama cu inca un post ori UAT Holboca se asociaza la Asociatia Comunelor din Romania si se asigura activitatea de audit prin intermediul acesteia iar d-na care a fost auditor va activa in cadrul biroului de contabilitate.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind aderarea comunei Holboca la Asociația Comunelor din România.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

Se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-I Neculai-Aurel Pamfil – primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotarare privind achizitionarea de servicii de consultanță juridică în vederea contractării unui credit în limita gradului de îndatorare.

De asemenea, face precizarea ca acest credit este necesar pentru asfaltarea drumurilor care nu pot fi asfaltate prin Programul A. Saligny in conditiile in care proiectul a fost pentru 11 km de asfalt si s-a obtinut finantare pentru 7 km.

D-I consilier Ștefurac Gheorghe considera ca trebuie vazut care sunt dobanzile pe piata.

D-I Neculai-Aurel Pamfil – primarul comunei Holboca arată că Primăria Valea Lupului a obținut credit cu 1% dobanda si 2 ani grație.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind achizitionarea de servicii de consultanță juridică în vederea contractării unui credit în limita gradului de îndatorare.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

Are cuvântul dl Patras Cristinel- politist local cu atributii pe linie de protectia mediului pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru deșeurile provenite din activitati de construcție si desfiintare clădiri.

In continuare face precizarea ca de-a lungul timpului s-a constatat ca sunt cantitati mari de astfel de deseuri aruncate la voia întâmplării ceea ce impune luarea unor măsuri pentru organizarea , intr-un fel a actiitatilor de colectare pentru astfel de deseuri.

De asemenea ,face propunerea ca la emiterea autorizatiilor de construire sa se solicite plata unei taxe pentru depozitarea deșeurilor provenite din activitati de construcție si desfiintare clădiri.

D-I consilier Cotea Flavius-Gabriel arata ca un exemplu de buna practica in acest sens se poate vedea la comuna Tomesti pentru ca , considera ca primaria nu mai trebuie incarcata cu o noua taxa.

D-I Patras Cristinel considera ca stabilind o taxa la eliberarea autorizatiilor de construire pentru fiecare dezvoltator imobiliar se va putea monitoriza mai bine gestionarea deșeurilor rezultate din constructii.

D-I consilier Dirtu Valentin solicita precizari privind stabilirea taxei de 75 leri /mc de deseuri.

DI Rotariu george - sef Biroul politie locala precizeaza ca acesta este tariful practicat de firma specializata in colectarea de astfel de deseuri.

D-I consilier Mistreanu Dumitru considera ca fiind o taxa speciala achitata anticipat , la autorizare nu va face decat sa disciplineze populatia.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei pentru deșeurile provenite din activitati de construcție si desfiintare clădiri.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului: "Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Comuna Holboca, jud. Iasi-Runda I", în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3-Managementul deșeurilor, pentru subinvestiția I1.Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din Planul National de Redresare și Reziliența (PNRR), investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune”

Nefiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului: "Infintarea si dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar in ComunaHolboca, jud.lasi-Runda I", în cadrul apelului de proiecte cu titlul PNRR/2022/C3/S/I.1.A, Componenta C3-Managementul deșeurilor, pentru subinvestiția I1.A.Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar din PlanulNational de Redresare si Rezilienta (PNRR), investiția I1. „Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județsau la nivel de orașe/comune"

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

Are cuvantul d-l Neculai -Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca proiectul de hotărâre privind scoaterea la licitatie în vederea concesiunii suprafeței de 5000 m.p. teren aparținând domeniului privat al UAT Holboca .

In continuare face precizare a ca terenul este situat pe teritoriul administrativ al municipiului Iasi si prin urmare, toata documentatia urbanistica va primi aprobare de la Primaria municipiului Iasi.

Nefiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind scoaterea la licitatie în vederea concesiunii suprafeței de 5000 m.p. teren aparținând domeniului privat al UAT Holboca.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Are cuvantul d-na Zaharia Mariana- secretar general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 43 /26.05.2022 privind regulamentul aferent lucrărilor tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al comunei Holboca, judetul Iași.

Nefiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 43 /26.05.2022 privind regulamentul aferent lucrărilor tehnico-edilitare care se execută pe domeniul public sau privat al comunei Holboca, judetul Iași.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

In continuare are cuvantul d-na Checheriță Mădălina – inspector in cadrul biroului contabilitate pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe solicita precizari privind capitolele a căror sume au fost diminuate si unde au fost redistribuite aceste sume.

D-na Checherita raspunde la intrebarile d-lui Ștefurac.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Holboca.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Are cuvantul d-l Neculai -Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca proiectul de hotărâre privind sarbatorirea cuplurilor care au implinit 50 de ani de casatorie.

D-l consilier Ștefurac Gheorghe solicita precizari privind data la care va fi organizata aceasta festivitatie si unde pentru ca i se pare firesc a fi angrenate si bisericile din comuna in acest sens.

D-l Neculai -Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca considera ca o dată potrivită ar fi 16 octombrie cand este sarbatorita „ Ziua femeii din mediul rural,, data la care mai este o activitate la Caminul cultural Holboca ,organizata de DGA Iasi.

De asemenea , face precizare ca este necesar a fi angajat un referent cultural care sa raspunda de intregul inventar si activitatea desfasurata la Caminul cultural evitandu-se astfel degradarea acestuia, fara a fi folosit.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind sarbatorirea cuplurilor care au implinit 50 de ani de casatorie

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Neculai -Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru prezenta solicitarea localității Mingir ,Raionul Hîncești din Republica Moldova în contextul derularii Acordul de cooperare între comuna Holboca, judetul Iași din România si localitatea Mingir ,Raionul Hîncești din Republica Moldova .

De asemenea, face precizarea ca este un acord din anul 2017 si in baza caruia au mai fost solicitate diverse sume de catre autoritatile din Republica Moldova.

D-l consilier Mistreanu Dumitru - presedintele de sedinta propune sa fie acordat un ajutor de 25000 lei , daca este legal, financiar vorbind.

Nemaifiind interventii se supune aprobarii proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de 25000 lei pentru localitatea Mingir ,Raionul Hîncești din Republica Moldova

CL Holboca aproba cu 15 voturi pentru

1 abtinere ( Gociu Adrian Ionut)

In continuare are cuvântul d-l Târnoveanu Marius - Robert -administrator public in cadrul Primariei comunei Holboca pentru a prezenta urmatoarele proiecte de hotarare care privesc actualizarea unor indicatori pentru proiecte déjà aprobate anterior de catre Consiliul Local Holboca:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „CONSTRUIRE PISTA PENTRU BICICLETE IN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și anexei privind descrierea sumara a investititi si a notei de fundamentare.

- Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici conform devizului actualizat al investitiei ” INFIINTARE CRESA IN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile conform devizului actualizat, aferente investiției ” INFIINTARE CRESA IN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

-Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor privind proiectele„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CARTIERUL DANCU, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și a anexelor.

-Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor privind proiectului „CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE LA SCOALA DIN SAT HOLBOCA , COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”, și a anexei.

Nefiind interventii se supun aprobarii:

Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „CONSTRUIRE PISTA PENTRU BICICLETE IN COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și anexei privind descrierea sumara a investititi si a notei de fundamentare.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru.

- Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici conform devizului actualizat al investitiei ” INFIINTARE CRESA IN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor eligibile și neeligibile conform devizului actualizat, aferente investiției ” INFIINTARE CRESA IN SAT HOLBOCA, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

-Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor privind proiectele„RENOVAREA ENERGETICA A CLADIRILOR REZIDENTIALE MULTIFAMILIALE DIN CARTIERUL DANCU, COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”și a anexelor.

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

-Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor privind proiectului „CRESTEREA EFICIENTEI ENERGETICE LA SCOALA DIN SAT HOLBOCA , COMUNA HOLBOCA, JUDETUL IASI”, și a anexei

CL Holboca aproba cu 16 voturi pentru

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta solicitarea Scolii ,, Stefan cel Mare,, Dancu privind decontul partial al costului navetei pentru cadrele didactice, respectiv 50% din costul abonamentului, în condițiile in care sunt 30 de cadre didactice care fac naveta.

D-na Checheriță Mădălina – inspector birou contabilitate face precizarea ca nu poate sa-si asume raspunderea pentru decontul navetei pentru cadrele didactice.

D-l consilier Andries Corneliu consideră că și pentru elevii ar trebui sa fie ajutati cu decontul pentru naveta.

D-l consilier Mistreanu Dumitru face precizarea ca este necesar ca toti elevii sa se duca la scolile la care sunt arondati si pentru care se asigura transport cu microbuze.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Preşedinte sedinţă,  
Dumitru Mistreanu



Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conţinutul procesului verbal încheiat în şedinţa CL Holboca din data \_\_\_ octombrie 2022.

Membri CL Holboca ,

Obiecţii